7-B1 La misere cachée Horizons
Losungen

Compréhension ~ Cochez la réponse correcte puis justifiez-la a partir du texte (notez les premiers et les
de l'écrit  derniers mots du passage concerné ainsi que les lignes qui contiennent ce passage).

1 Les 140 femmes qui dorment sur le trottoir sont au chémage. L] vrai X faux

Justification : Toutes portaient.. elles travaillent (1. 4)

2 L’hétel visité par 'auteure du texte est... (deux réponses)

X dangereux.

L] loin du centre-ville.

X complet, ou presque.
[ vieux mais en bon état.

Justifications : On grimpe...factices (I. 9-11)

46 chambres, presque autant de familles (1. 8-9)

3 La famille qui vit dans la chambre visitée par 'auteure manque de/d’... (trois réponses)

O électricité.
X intimité.
O lavabos.
X lumiere.
X place.

Justifications : 10 m°...entre le mur et le Iit (. 14-16)

La fenétre... aucune lumiére (1. 16-17)

I/s sont privés de toute intimité (1. 18)

4 Presque tout 'argent qu’une famille gagne sert a payer
ses chambres d’hétel. X vrai [ faux

Justification : /es familles... de leur salaire (1. 22)
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